

万人小手画牡丹活动火热进行中

即日起至5月8日,小记者仍可报名参赛

为鼓励更多青少年热爱祖国牡丹,了解河洛文化,洛报集团小记者俱乐部举办了“天冰冰淇淋”杯万人小手画牡丹及“龙潭大峡谷之约·全省媒体小记者 洛阳牡丹采风”两项大型系列活动,活动将从4月9日至5月8日连续举办一个月,无论洛报集团小记者还是其他地市的小记者都可任选时间参加这两项活动,在精彩活动中,感受花中之王的国色魅力。

为方便小记者参加“万人小手画牡丹”活动,组委会共设有两个作画地点,分别是洛阳牡丹园和隋唐城遗址植物园,小记者可免票前往任意一处园区,随同家长凭小记者参赛证可购买两个园区的优惠门票(每人限购两张)。

洛阳牡丹园位于洛阳市机场路与310国道交叉口,从洛阳火车站乘51路(直达)、83路、27路、16路、37路公交车到黎明化工院下车向前右拐500米可到,4月16日~5月

8日,市内及其他地市的小记者可在每周周六、周日前往该园参加画牡丹活动。

隋唐城遗址植物园位于王城大桥南500米,乘坐26路、29路、37路、68路公交车可到,4月23日、24日两日,市内及其他地市的小记者可前往该园参加画牡丹活动。

如果你想看到更多的美丽景色,即日起至5月8日,本报小记者还可凭小记者证,在家长的陪同下,免票前往龙潭大峡谷,观赏龙

潭大峡谷的神秘、壮观之处。

特别鸣谢:洛阳祥顺投资担保有限公司、福满七喜鲜花豆捞、祥顺阁茶艺馆、真彩文具。

咨询电话:63232410

特别提示:小记者俱乐部仅提供免票进入景区的机会,孩子安全由家长全程负责。

温馨提示:为避免购票高峰,家长今日即可到洛报集团小记者俱乐部提前购票。



何水法为洛报集团小记者俱乐部题词。

小手挥妙笔画牡丹 名家来助阵作指点

4月9日上午,在家长和孩子们的期盼中,“天冰冰淇淋”杯第六届万人小手画牡丹活动在隋唐城遗址植物园精彩启幕。千余名小画家巧挥妙笔,一朵朵漂亮的牡丹跃然纸上。知名画家何水法、文柳川等到现场助阵,并为孩子们指导绘画技巧。

本届活动由洛阳日报报业集团主办,洛阳市天冰冷饮有限公司连续第三年冠名支持,活动同时得到了真彩文具、阶梯画室、金辰教育美术培训部、宁北美术学校、阳光宝贝儿童摄影以及潇悦美术培训中心的倾情支持。

开幕当天,1000多名孩子在老师的带领下,分散在隋唐城遗址植物园国色广场

上作画。只见他们摊开画纸,手持油画棒、彩色铅笔、水粉、水彩画笔等各种画具,时而凝神构思,时而走笔如飞,一个个显得胸有成竹。

当天,全国政协委员、中国美协理事、浙江省美协副主席何水法先生,中国美协会员、河南省美协副主席、洛阳画院院长、洛阳美术馆馆长文柳川先生亲临现场为孩子们作指导。

据悉,本届活动将持续一个月,5月8日活动结束。参赛作品将由专家评选出一等奖、二等奖、三等奖及优秀组织奖若干名。获奖名单不日将在本报公布,获奖作品也将择日展出。



盛大的开幕式。



青岛路小学军乐队。



舞蹈《暖洋洋牡丹花开迎客来》。



周口晚报小记者在中国国花园门前合影。



京九晚报小记者观赏牡丹。



小记者探访民俗博物馆。



“洛神春赋”画展精彩 小记者竞相喝彩

4月10日下午,在小记者俱乐部相关负责人的带领下,来自阶梯画室、宁北美术学校的20余名本报小记者相聚新区博物馆,观看“洛神春赋”何水法画展。

据了解,此次展览展出了何水法的近80幅作品。其中大都是首次与观众见面,其中有1/3是今年的新作。在众多作

品中,最夺目的是何水法于春节期间创作的《洛神春赋》,画中66朵姿态各异的牡丹或低首含羞,或吐蕊盛放,在长7.8米、宽2米的大画纸上极尽喧妍。小记者们对画家精彩绝伦的画作赞叹、羡慕不已,纷纷向画家讨教作画秘诀,并与画家合影留念。(张书锋 文图)

全省媒体小记者 9日“会师”洛阳

赏国花、访名胜 收获多多游洛阳

4月9日上午,由洛阳市花会办、洛阳日报报业集团主办的“龙潭大峡谷之约·全省媒体小记者 洛阳牡丹采风”活动盛大启幕。首批来自全省六个地市的500余名小记者赏国花、游景区、访名胜,增长了见识、收获了知识,甚至有些“乐不思蜀”。

“哇,好壮观!”刚走进隋唐城遗址植物园大门,周口晚报的小记者们就看见青岛路小学的军乐队吹起号角、打起腰鼓列队欢迎。在随后的开幕式上,来自我市西工区第二实验小学、金宝宝舞蹈培训中心的小朋友表演的节目,也让周口晚报、京九晚报、漯河日报、焦作日报等地媒体的小记者们直呼精彩。

开幕式结束后,各地市的小记者们便前往中国国花园近距离观赏牡丹,周口实验小学的小记者申俏俏格外兴奋,看牡丹的同时还不忘

小记者的本职:“牡丹总共有多少种?这种牡丹叫什么名字?盛花期是在什么时间呢?我回去后一定要把这次的采风活动写成作文。”

下午,小记者们兴致高昂地到丽景门景区、民俗博物馆、匾额博物馆等景点采风,领略和了解古城洛阳数千年来历史文化和民俗特点。

顾不上劳累,第二天一大早,小记者们又在相关工作人员的带领下探秘龙潭大峡谷。“这次外出采风不仅让我学到了很多知识、开阔了眼界,还结交了很多外地的朋友。”京九晚报的一名小记者说。

“小记者们学到了很多,我们也通过与其他兄弟媒体的交流、学习到很多经验。唯一的遗憾就是时间太短暂,希望以后还有更多来洛采风、交流学习的机会。”周口晚报小记者部负责人如是说。